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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika. Diplomová práce se věnuje vysoce aktuálnímu a výzkumně stále nedostatečně pokrytému tématu využití audiovizuální stimulace (AVS) jako jedné z forem neurotechnologií u studentů vysokých škol. 
Autorka prokazuje hluboký zájem o obor a odvahu věnovat se inovativnímu tématu, které se v českém akademickém prostředí zatím objevuje spíše výjimečně. Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část. Obě složky na sebe dobře navazují a vytvářejí smysluplný celek. Přes omezený výzkumný vzorek dokázala autorka představit průběh a účinky AVS metodiky u vysokoškoláků a nabídla interpretačně cenné výsledky, které lze považovat za výchozí bod pro další výzkum i praktické využití.
Teoretická část je informativní a systematicky strukturovaná. Autorka uvádí základní pojmy související s neurovědami (neuropedagogika, neurotechnologie, EEG, funkce nervové soustavy) a postupně směřuje ke konkrétní metodě – audiovizuální stimulaci. Pozitivně hodnotím i propojení AVS s potřebami vysokoškolských studentů, zejména v oblastech jako je stres, koncentrace či relaxace. Zvolená literatura je relevantní, byť spíše domácího původu. Teoretická část vytváří adekvátní rámec pro realizovaný výzkum.
Empirická část je založena na kvalitativní metodologii a využívá přístup kolektivní případové studie. Autorka realizovala pět AVS tréninkových sezení se čtyřmi studenty (původně pěti), přičemž kombinovala rozhovory s fyziologickým měřením (krevní tlak, tep). Tento přístup oceňuji jako prakticky promyšlený a tematicky inovativní. Výzkum přinesl konkrétní poznatky o účinnosti různých AVS programů, především v oblastech relaxace, koncentrace a redukce stresu. Výsledky jsou přehledně interpretovány a podpořeny přímými výpověďmi respondentů. Slabší stránkou výzkumu je malý vzorek a chybějící analytické techniky, nicméně vzhledem k pilotní povaze šetření lze tyto limity akceptovat.
Tato diplomová práce představuje originální, prakticky využitelný a inovativní příspěvek do oblasti aplikované neuropedagogiky. Přes metodologická omezení daná povahou pilotního výzkumu je zřejmé, že autorka téma důkladně prostudovala, výzkum provedla poctivě a reflektovaně a nabídla řadu zajímavých postřehů, které mohou být inspirací pro další odbornou i pedagogickou praxi. S ohledem na originalitu tématu, odvahu zpracovat experimentální výzkum s fyziologickým měřením, přínos pro budoucí uplatnění AVS technologií i aktivní výzkumný přístup autorky doporučuji hodnocení výborně.

Otázky pro diskusi:
1) Jak byste doporučila dále rozvíjet výzkum AVS ve vysokoškolském prostředí, např. z hlediska metodologie nebo výzkumného vzorku?
2) Které konkrétní parametry (délka, typ světla, zvuková složka) se podle Vašeho výzkumu jevily jako nejúčinnější?
3) Co považujete za hlavní výzvy při zavádění AVS metod v univerzitním prostředí (např. technické, etické, personální)?
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